

上海法治報

传递法治力量

扫一扫,关注
上海法治报微信公众号
“法治新闻眼”视频号

中央经济工作会议在北京举行

坚持内需主导 建设强大国内市场

习近平发表重要讲话

李强作总结讲话 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席会议

□ 据新华社报道

中央经济工作会议 12月 10 日至 11 日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席会议。

习近平在重要讲话中总结 2025 年

经济工作,分析当前经济形势,部署 2026 年经济工作。李强作总结讲话,对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、做好明年经济工作提出要求。

会议指出,今年是很不平凡的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏,坚定不移贯彻新发展理念、推动高质量发展,统筹国内国际两个大局,

实施更加积极有为的宏观政策,经济社会发展主要目标将顺利完成。我国经济顶压前行、向新向优发展,现代化产业体系建设持续推进,改革开放迈出新步伐,重点领域风险化解取得积极进展,民生保障更加有力。过去 5 年,我们有效应对各种冲击挑战,推动党和国家事业取得新的重大成就,“十四五”即将圆满收官,第二个百年奋斗目标新征程

实现良好开局。

会议认为,通过实践,我们对做好新形势下经济工作又有了新的认识和体会:必须充分挖掘经济潜能,必须坚持政策支持和改革创新并举,必须做到既“放得活”又“管得好”,必须坚持投资于物和投资于人紧密结合,必须以苦练内功来应对外部挑战。

(下转 A3)



李铭 摄

2025年度“上海市最美检察官”宣传展示活动昨举行
着力诠释司法为民初心之美

□ 记者 季张颖

本报讯 2025 年度“上海市最美检察官”宣传展示活动昨天举行。市委副书记、政法委书记朱忠明出席并致辞。

朱忠明指出,全市检察机关和广大检察干警要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,着力锻造政治坚定的忠诚之美,让对党忠诚成为上海检察系统最鲜亮的底色。要更加

自觉把检察工作放到党和国家工作全局、上海发展大局中去谋划和推进,着力塑造胸怀“国之大者”的格局之美,以高质量司法护航高质量发展。要进一步做实人民群众可感受、能体验、得实惠的为民举措,深化“五有”工作法,着力诠释司法为民的初心之美,做公平正义的坚强守护者。要不断提升专业素养,高质效办好每一起案件,着力彰显严格依法的专业之美,做法治上海建设

的强大生力军。要纵深推进全面从严治党治检,着力锤炼清正廉洁的品格之美,切实打造过硬检察铁军,更好为大局服务、为人民司法、为法治担当。

市委常委、宣传部部长赵嘉鸣,市检察院检察长陈勇出席。活动通过对话访谈、主题演讲、情景演绎等方式,深入挖掘“最美检察官”的先进事迹,全方位展现新时代上海检察队伍风采。

本期导读

“智驾神器”： 解放双手 还是夺命隐患?

上海检察机关开展清理整治
筑牢智驾安全线

详见 A2

30块名表被调包 邮轮免税店惊现 “内鬼”

上海警方雷霆出击
72小时人赃并获

详见 A7

母亲急需用血 他买了三张 “献血证”

一条横跨沪苏两地的非法
献血证倒卖链条被斩断

详见 A8